



"И я там был, мед-пиво пил", - такая сказочная присказка вполне подходит для ярмарки "Осенний сюрприз - 2010", которая стартовала в Горловке сегодня. В течение 4-х дней жители города смогут приобрести мед и другую пчеловодческую продукцию, растения для дома и сада, верхнюю одежду, обувь, меховые изделия, трикотаж, изделия народных художественных промыслов по цене ниже рыночной. Вот это, по истине, сюрприз и приятная неожиданность.

Особый ажиотаж сегодня вызвали палатки тех ярмарочных "купцов", которые привезли в центр Горловки "живой" товар - семена, клубни, луковичных и саженцы. Каждый житель, выкроивший минутку на посещение ярмарки, старался унести с собой хотя бы маленькое живое растение. Некоторые горожане увозили домой целый сад.



Для увеличения нажмите на изображение

Понравилась горловчанам и точка продажи меховых изделий - человека всегда привлекали роскошные меха, особенно женщин, чью красоту они так подчеркивают. Не устоял перед обаянием консультанта и городской голова Иван Сахарчук - заглянул на 5 минут.



## В Горловке проходит ярмарка украинских товаров "Осенний сюрприз"

Горловский Медиа Портал  
22.09.10 11:32

---

Для увеличения нажмите на изображение

Ярмарка в КСКЦ "Стирол" продлится до 25 сентября. Среди посетителей, совершивших покупку на 200 и более гривен, будут разыграны призы, а на закрытии назовут лучшего коммерсанта "Осеннего сюрприза - 2010".



## **В Горловке проходит ярмарка украинских товаров "Осенний сюрприз"**

Горловский Медиа Портал  
22.09.10 11:32

---

Для увеличения нажмите на изображение

**"Горловский Медиа Портал"**